

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

EJOT SE & Co. KG

Werk Berleburg / Business Unit Cold Forming

Astenbergstraße 21 57319 Bad Berleburg Deutschland

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Entwicklung und Herstellung von Schrauben, Kaltformteilen und Baugruppen

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass dieses Qualitätsmanagementsystem die Forderungen des internationalen automobilen Standards erfüllt:

IATF 16949:2016

(mit Produktentwicklung)

Zertifikat-Registrier-Nr. 344412 IATF16
Haupt-Zertifikat-Registrier-Nr. 302825 IATF16
Ausstellungsdatum 2021-09-03
Dieses Zertifikat ist gültig bis 2024-09-02
Revisionsdatum 2022-08-16
IATF-Nr. 0422355



2-IAO-QMC-01001

Secularel

Für die und im Namen der DQS

Markus Bleher

Geschäftsführer, DQS GmbH

Michael Drechsel

Geschäftsführer, DQS Holding GmbH





Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 344412 IATF16

IATF-Nr.: 0422355

EJOT SE & Co. KG

Werk Berleburg / Business Unit Cold Forming

Astenbergstraße 21 57319 Bad Berleburg Deutschland



Remote Location

Geltungsbereich

528811

EJOT Baubefestigungen GmbH Taiwan Branch No. 8, Aly. 81, Ln. 296, Xinya Rd. Qianzhen District Kaohsiung Logistik, Einkauf, Lieferantenmanagement, Prüfungen

Taiwan

435504 EJOT CZ s.r.o. Zděbradská 65 25101 Rícany-Jazlovice Tschechische Republik

Vertrieb

402865

EJOT Fastening Systems (Taicang) Co., Ltd. No.165, Fada Road, Loudong Street, Taicang 215413 Jiangsu China Vertrieb

492227

EJOT SE & Co. KG Im Herrengarten 1 57319 Bad Berleburg Deutschland Vertragsprüfung, Labor, Forschung, Vertrieb

302825

EJOT Holding GmbH & Co. KG Im Herrengarten 1 57319 Bad Berleburg Deutschland

Kontinuierliche Verbesserung, Gebäudemanagement, Finanzen, Personalwesen, Informationstechnologie, Internes Auditmanagement, Managementbewertung, Geschäftspolitik, Einkauf, Qualitätsmanagementsystem, Strategieplanung, Lieferantenmanagement, Gewährleistungsmanagement



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 344412 IATF16

IATF-Nr.: 0422355

EJOT SE & Co. KG

Werk Berleburg / Business Unit Cold Forming

Astenbergstraße 21 57319 Bad Berleburg Deutschland



Remote Location Geltungsbereich

319681

EJOT Polska Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka komandytowa ul. Jeżowska 9 42-793 Ciasna Polen Vertrieb

402860

EJOT FRANCE SARL Z.I. rue du Climont 67220 Ville Frankreich

Vertrieb

535985

EJOT Hungária Kft. Leshegy út 16 2310 Szigetszentmiklós Ungarn Vertrieb

402855

EJOT AUSTRIA GmbH & Co KG Grazer Vorstadt 146 8570 Voitsberg Österreich Vertrieb

510979

EJOT S.A.S. di EJOT Tecnologie di fissaggio S.R.L. Via Marco Polo 16 35011 Campodarsego (PD) Italien Vertrieb



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 344412 IATF16

IATF-Nr.: 0422355

EJOT SE & Co. KG

Werk Berleburg / Business Unit Cold Forming

Astenbergstraße 21 57319 Bad Berleburg Deutschland



Remote Location

Geltungsbereich

528810

EJOT Fastening Systems L.P. 48679 Alpha Dr. Suite 110 Wixom, MI 48393 Vereinigte Staaten von Amerika Vertrieb

493378

EJOT TEZMAK Bağlantı Elemanları Teknolojileri Sanayi ve Ticaret A.Ş. Cebeci Cad. No:84 34250 Küçükköy-Istanbul Türkei Vertrieb

31611924

EJOT Fastening Systems L.P. 46953 Liberty Drive Wixom, MI 48393 Vereinigte Staaten von Amerika Logistik

Extended manufacturing site

313948 EJOT SE & Co. KG Untere Bienhecke 16 57334 Bad Laasphe Deutschland